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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden

1904

Vragen van het lid Maeijer (PVV) aan de Minister van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport over het bericht ««Als we een patiënt langer laten liggen,
verdienen we 12.000 euro»: waarom Bernhoven dat niet doet en daar de prijs
voor betaalt» (ingezonden 23 april 2026).

Mededeling van Minister Hermans (Volksgezondheid, Welzijn en Sport)
(ontvangen 12 mei 2026).

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel ««Als we een patiënt langer laten liggen,
verdienen we 12.000 euro»: waarom Bernhoven dat niet doet en daar de prijs
voor betaalt»?1

Vraag 2
Vindt u het onwenselijk dat als een ziekenhuis om niet-medisch noodzakelijke
redenen een patiënt een nacht langer laat liggen en daarmee 12.000 euro
extra kan declareren terwijl de nacht in werkelijkheid maar een paar honderd
euro kost? Zo nee, waarom niet?

Vraag 3
Staat u achter het principe van «passende zorg»? Zo nee, waarom niet?

Vraag 4
Deelt u de mening dat de manier waarop ziekenhuizen worden gefinancierd
slecht aansluit op het principe «passende zorg» en leidt tot perverse prikkels?
Zo ja, wat gaat u hiertegen ondernemen? Zo nee, waarom niet?

Vraag 5
Bent u van mening dat de financiële zekerheid voor de regionale ziekenhuizen
vergroot moet worden? Zo nee, waarom niet?

1 Brabants Dagblad, 18 april 2026, ««Als we een patiënt langer laten liggen, verdienen we 12.000
euro»: waarom Bernhoven dat niet doet en daar de prijs voor betaalt», «Als we een patiënt
langer laten liggen, verdienen we 12.000 euro»: waarom Bernhoven dat niet doet en daar de
prijs voor betaalt | Regio | BD.nl
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Vraag 6
Staat het doel van de invoering van de budgetbekostiging seh nog overeind,
namelijk meer financiële zekerheid voor regionale ziekenhuizen? Zo nee,
waarom niet?

Mededeling

De vragen van het lid Maeijer (PVV) over het bericht ««Als we een patiënt
langer laten liggen, verdienen we 12.000 euro»: waarom Bernhoven dat niet
doet en daar de prijs voor betaalt» (2026Z08872) kunnen tot mijn spijt niet
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord.
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt.
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen
toekomen.
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